
Notulen VuilnisOproer NW-vergadering van woensdag, 18 februari 2026 
Voorzitter: Jan van der Borden 
Locatie: Buurthuis België (Huis van de wijk), Hageland 117-11 (1066 SB) 
17:30: prikken​
18:15 Eten 
19:00 tot 21:00 Vergadering van het VuilnisOproer 

Aanwezig: Madeleine, Maarten, Paul (ging weg om 20.50), Cygnia (kwam om 20.45 uur) Nazmi, 
Anne, André, Rebecca, Marion, Trees, Hester, Attie, Hans, Jan, Koos (vanaf 19.50 uur), Marjolein, 
Martine (ging weg om 20.20 uur), Micha, Wout (kwam om 20.45 uur) Jeroen (online), Jan (VZ). 

1.​ Voorstelrondje 

De vergadering wordt geopend met een kennismaking. De volgende aanwezigen/punten werden 
genoteerd:  

●​ Madeleine: ondersteuning van het secretariaat, woont al bijna dertig jaar in Nieuw-West  
●​ Maarten: buurtbewoner en fanatiek prikker 
●​ Paul: buurtbewoner en ook containeradoptant.   
●​ Nazmi: dagelijks bestuurder Nieuw-West 
●​ Anne: secretariaat, coördinatie VO, prikker en containeradoptant.  
●​ André: sinds 2010 containeradoptant 
●​ Rebecca: containeradoptant en bezig met onderwijs voor VO 
●​ Marion: ruimt op met Trees 
●​ Trees: ruimt op met Marion 
●​ Hester: prikt met Attie 
●​ Attie: prikt met Hester 
●​ Hans: woont in Nieuw-Sloten 
●​ Jan: zwerfvuil jutter: langlopend project dat begon in 2017 met Hans.  
●​ Marjolein: duurzaamheidsambassadeur  
●​ Martine: Schoonste Straat-competitie in West  
●​ Micha: buurtbewoner die zich vooral bezighoud met grofvuil 
●​ Jeroen (online): gebiedsmakelaar in Slotermeer  
●​ Jan (VZ): voorzitter van het VuilnisOproer  

 
2.​ Agenda vaststelling 

De agenda wordt vastgesteld, waarbij er een update komt over de Schoonste Straat. Belangrijke 
data zijn verder: 
 

●​ Woensdag 25 februari van 11.00 tot 12.00 uur: Herdenking Februaristaking (85ste keer)  
○​ Jan is hierbij aanwezig namens VO, iedereen is welkom 
○​ Zaterdag 21 maart → landelijke opschoondag  

VO gaat hierbij weer ondersteunen en aankondigen (zie agenda). Meer informatie komt nog op de 
website.  

●​ Vrijdag 29 mei, zaterdag 30 mei en zondag 31 mei → maai-mei-niet  
○​ In maart/april wordt nog wel gemaaid om het gras te revitaliseren en na een pauze in 

mei gaat Amsterdam in juni weer maaien. Hierbij ook de oproep dat iedereen weer 
gebruik gaat maken van de maai-incidenten-app. Jan gaat elke week een update op 
onze website geven over waar gemaaid wordt, zodat je juist voordat ze maaien daar 
kunt gaan prikken.  

 
3.​ Mededelingen voorzitter 

Langsom en Puntstraat ​
Dit zijn twee pijnpunten. Op deze twee plekken wordt enorm veel afval gedumpt. Er wordt 



besproken om wellicht camera’s te plaatsen, maar dit blijkt veel te duur te zijn. Dit gaat dus niet 
gebeuren. Daarnaast wordt er gekeken naar gerichte inzet van THOR (Toezicht & Handhaving 
Openbare Ruimte). Ook wordt er nog gesproken over het mogelijk inzetten van drones bij deze twee 
plekken. Voorzitter Jan en Jeroen hebben nog contact met elkaar over deze twee pijnpunten. Verder 
gaat Hans bijhouden wanneer en waar veel afval wordt gedumpt, zodat Jan dit vervolgens weer kan 
terugkoppelen aan Jeroen.  
 
Geuronderzoek 
De Radboud, universiteit in Nijmegen, wil een nudging-onderzoek doen. Dit is een onderzoek, 
waarbij wordt onderzocht of een citroengeur invloed kan hebben. Dit gebeurt in de tweede helft van 
maart en de eerste helft van april.  
 
Er zijn vier plekken waar dit onderzoek zal gaan plaatsvinden, we doen wat suggesties: 

1.​ Dobbebuurt → Jeroen (Gulay) 
2.​ Jan Evertsenstraat → Jan (VZ) 
3.​ De Punt → Micha (trekt zich een dag later terug) 
4.​ Pieter Calandlaan (ten hoogte van Calvijn) → Rebecca (misschien)  

 
Update die het eens per week rondom Leonardo Hotel wil schoonhouden in ruil voor lunch​
Daar is iemand voor gevonden. In ruil voor prikken, krijg je daar een gratis lunch. We vinden dit een 
interessant concept, wellicht kunnen we koffieruil uitbreiden met ‘eetruil’ locaties.  
 

4. Mededelingen secretaris (Anne & Madeleine) 
De laatste tijd heeft het secretariaat zich beziggehouden met het maken en updaten van kaarten. Ze 
zijn bezig geweest met het maken van een kaart van BuurtBlikVangers voor andere 
BuurtBlikVangers (momenteel 155) en de kaart voor containeradoptanten (momenteel 88) is 
geupdated.  
 

5.​ Mededelingen gemeente (Jeroen) 
 
Blue Square Hotel​
Dit hotel heeft waarschijnlijk interesse in hetzelfde concept als het Leonardo Hotel. (Volgende dag 
nagevraagd: nee!) 
 
Schone Kans 
De Schone Kans krijgt door succes er een tweede team bij. Het is het idee dat dit tweede team zich 
inzet bij De Punt vanaf 1 april 2026. Vanaf 1 maart, bestaat de Schone kans 2 jaar!!! 
 
Er is een app-groep voor de Schone Kans in Slotermeer → heel handig want kort lijntje, dus worden 
dingen snel opgepakt. Ze maken er wel eerst een melding van bij de gemeente, zodat het voor de 
statistieken meetelt.  
 
Update winterschouwen 
Er zijn deze weken veel schouwen. Morgen in Geuzenveld en volgende week in Slotermeer. Jan 
(VZ) probeert bij alles te zijn, maar door de hoeveelheid schouwen de afgelopen tijd lukt dat niet 
altijd. De schouwen zijn ook op onze website bij ‘agenda’ te vinden.   
 
Glutton 
Binnenkort komt er een grote stofzuiger, een zogenaamde Glutton, voor Plein ‘40-’45. Er wordt nog 
nagedacht om een rooster te maken, zodat ook andere plekken deze wellicht kunnen gebruiken. 
Echter, het is een dure machine, dus het is de vraag of dit mogelijk is. Pro memori: Blue Square 
Hotel!) 

https://vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/2622/0/26334/ACTIEVE-BEWONERS--/Gezocht--Schoonmaker-Leonardo


 
6.​ Schoonste Straat: update 

Het blijkt dat dit erg veel geld kan kosten. Het is maar de vraag of het mogelijk is om dat geld te 
vinden. Daarnaast blijft ook de vraag of er mensen kunnen worden gevonden die het willen 
organiseren/produceren. Het is geen vrijblijvende functie, dus vandaar dat het betaald is. Ook 
moeten de kandidaten een rechtsvorm hebben om subsidie aan te vragen (bv. ZZPer zijn) 
 

7.​ Educatie 
Voortgang gastlessen 
Tot nu toe komen de gastlessen erg moeilijk van de grond. Het is erg moeilijk om binnen te komen 
bij scholen. Oproep voor iedereen: of je iemand kent die werkt op een basisschool in Nieuw-West, 
zodat wij wellicht op die manier naar binnen kunnen komen.  
 
Daarnaast komt naar voren dat sommige scholen straatafval zo’n groot probleem vinden dat ze er 
niets meer tegen doen. Hierbij is de vraag hoe het VO de scholen hierbij kan ondersteunen. Wellicht 
kan er worden gekeken naar een gemeentelijke aanpak (Door gemeente overgenomen advies van 
het bewonersberaad, dat ingaat in schooljaar 26-27).  
 
Afvalquiz light​
Daarnaast wordt het idee van een afvalquiz light besproken. Deze quiz zou je makkelijk op de fiets 
mee kunnen nemen. Deze kan je dan op het schoolplein of bij BSO uit kunnen zetten.  
 
Schoonste Basisschool van Nieuw-West 
Bovendien wordt de schoonste basisschool van Nieuw-West besproken. Hiervoor zoekt het VO nog 
vrijwilligers. VO zoekt vrijwilligers voor de flyers en de posters, maar ook voor de mystery guests. 
Het blijkt dat sommigen zich al hebben gemeld, maar er zijn nog meer mensen nodig voor dit 
project. Meer informatie hierover is te vinden op de website. Aan het eind wordt Rebecca hierbij 
genoemd als aanspreekpunt voor dit project.   
 

8.​ AI-beleid 
Aan het einde van de vergadering wordt kort het AI-beleid van de vereniging besproken. AI heeft 
ook een ethische kant, zoals milieu-impact en datalek risico’s. Belangrijk om kritisch te zijn op de 
gegeven info en geen gevoelige informatie erin zetten. Daarnaast ook om op je hoede te zijn voor 
gratis AI. Het bestuur gaat een AI-beleid schrijven en dit voorleggen aan de leden via de site.  
 

9.​ Rondvraag 
Er zijn een paar vragen:  

-​ Wout: Hij wil dat Nieuw-West Fest zijn e-mail beantwoordt. Hij krijgt namelijk nog geld van 
deze organisatie.  

-​ Nazmi: Camerabeelden mogen niet worden gebruikt om mensen te bekeuren voor het 
dumpen van afval.  

 
10.​Afsluiting 

De vergadering is gesloten om 21.04 uur.  
 
Actiepunten: 

●​ Jan (VZ): contact houden met Jeroen over de twee pijnpunten 
●​ Hans: bijhouden wanneer en waar veel afval wordt gedumpt bij Langsom en dit 

terugkoppelen aan Jan (VZ). 
●​ VO-bestuur: AI-beleid schrijven 

 
Komende vergaderingen 

https://vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/3231/312/26421/SCHOONSTE-STRAAT/Organisator-en--gezocht-voor-schoon-NW-project-
https://vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/3583/312/26394/SCHOONSTE-SCHOOL/Vrijwilligers-gezocht-voor-de-Schoonste-Basisschool-van-Nieuw-West


-​ Donderdag 26 maart  
-​ Woensdag 22 april  
-​ Donderdag 21 mei  
-​ Woensdag 24 juni  


